

# 液氧泄漏,瞬间变“雪山”

## 30多人被困,消防战士冒险救出

昨天早晨7点56分左右,溧阳市申特钢铁厂液氧塔发生泄漏,30多人被困在车间。当时,泄漏的液氧形成了约两米高的白茫茫晶状物质,像雪山一样。如果有一丝火星就会引起爆燃,而一旦液氧溅到人身上,也将引起严重的冻伤事故。常州消防溧阳中队迅速赶到,消防战士们冒险救人,将30多名被困人员救出。 通讯员 小轩 现代快报记者 葛小林

### 2米高“雪山”困住30多人

昨天早晨7点56分左右,常州市消防指挥中心接到报警,溧阳市申特钢铁厂液氧塔发生泄漏,有人被困。溧阳中队接警后迅速赶往现场。

消防队员到场后发现,发生泄漏的整个车间内外有一层约两米高的“雪山”。白茫茫的“雪”覆盖着地面,液氧还在泄漏,周围的气温也一下子降到了零度左右。即使身穿全套装备,消防战士们仍觉得寒气逼人。

救援人员了解到,泄漏的是液氧,而车间内有30多名工人被困。

“我们看到有工人躲在车间里,向外挥手呼救,他们不敢趟过那‘雪山’”,中队长章津铭说,液氧易发生爆炸,一点火星或拨打一个电话,甚至金属工具发生碰撞,都有可能引发爆炸。另外,液氧一旦附着在皮肤表面,容易造成严重冻伤,十分危险。

章津铭立刻下令消防队员拿掉身上的电子设备和金属工具,佩戴必要的防护设备后进入厂区内进行救援。

### 消防战士徒手救人,手脚被冻伤

在将多名员工转移到安全地带后,章津铭得知,二楼还有8人被困。章津铭立刻安排一组队员配合场内员工堵塞泄漏阀门,其他队员进入二楼进行搜救。

当搜救人员进入二楼阳台时,正好阳台边上的液氧塔正在泄漏,为防止冻伤及液氧塔倒塌危险,搜救小组只好爬梯,从阳台背面的窗上架设六米拉梯进入二楼进行搜救。

为了尽快了解被困者的情况,章津铭徒手攀爬至二楼打开窗户,利用有毒气体检测仪进行侦检,在确保安全后,又徒手爬至二楼被困人员房间。在帮被困者做好防护后,他们又将8名被困者营救至安全区域。

现代快报记者了解到,由于救援及时,30多名被困人员都成功脱险,仅一名工人的脸部被冻伤。不过,有些消防战士的手和脚却被冻伤了,生出了冻疮。目前,对于这起事故,安监部门已经介入调查。



工厂液氧泄漏,车间被“雪山”包围了



消防人员在营救被困工人 消防供图

### 科普 液氧泄漏很危险

液氧是液态的氧气,呈浅蓝色,沸点为-183℃,广泛用于工业和医学。液氧不可燃,但它能强烈地助燃,所有可燃物质(包括气、液、固)和液氧混合时就呈现爆炸危险性,这种混合物常常由于静电、机械撞击、电火花和其他类似的作用,特别是当混合物被凝固时经常能发生爆炸。

因液氧沸点极低,为-183℃,当液氧发生“跑、冒、滴、漏”事故时,一旦液氧喷溅到人的皮肤上,将引起严重的冻伤事故。

# 方山没了? 你山没了?

## 开盘劲销115套 火爆抢购中



11月15日位于方山脚下的景枫你山首次开盘,当天成交率超七成,揽金4亿,日销115套,这在南京房产别墅销售史上可说是史无前例。一时间,南京别墅市场迎来空前盛况,“方山没了”的说法,在业界流传开。别墅置业者蜂拥而来,争抢一席你山,抢占最后的方山资源!



### 别墅竟有刚需楼盘的热度,你山疯狂开盘

据悉,你山开盘当天来访问量高达数百人。现场人潮涌动,创下今年南京别墅的传奇。为了抢到满意的

房源,不少客户都早早地驾车到来,你山售楼处门口停满了路虎、奥迪等名车,场面实在壮观。

随着开盘活动的启动,认购环节也紧张有序地进行。在场客户对你山的每个别墅户型都极其关注,

房源十分紧俏,有的客户更是与亲友一起购置了一整排别墅,而优质房源同时被多个客户看中的情况更是比比皆是。现场氛围热烈,抢购风潮空前罕见。客户在完成购房流程后还获得了你山为其准备的首发礼。短短几小时,景枫你山便创造了前所未有的销售佳绩,风靡全城。

除了意向客户外,业界人士以及媒体人士也争相到场,一睹盛况。一位就职某房产网的李先生欣喜谈到:“南京别墅很久都没这么热闹了,从大家对你的热情可以看出,别墅市场潜力还是很大。你山是方山脚下最后的别墅社区,稀缺性决定了以后的升值空间。这次开盘第一波买你山的客户,以后肯定是获益最大的。”

### 口碑是王道,“加州城品牌”促成你山热销

口碑往往是别墅成交的重要因素,这在你山也是如此。据工作人员透露,本次成交客户大多是私营企业主、企业高管、教授等精英名仕。他们多是慕名而来,想要入驻加州城千万级别墅区。

陈先生是一位资深别墅操盘手,你山热销似乎是他意料之中的事:“在你山刚推出来时,我就预测会是疯抢的结果。当年加州城被追捧的盛况,我还历历在目。作为加州城四期,你山给那些‘徘徊在加州城门口’的别墅置业者一个最后机遇。”

作为景枫14年超越力作,坐落在加州城醇熟别墅社区的你山,可以说是“含着金钥匙”诞生。不仅享有集山、水、林、寺为一体的方山盛景,更拥揽梦工厂、十余所高等学府、国家地质公园、南北两大生态公园、10万方高尔夫球场、31万方江宁体育中心、南京医科大学附属明德医院等全方位醇熟配套,满足层峰人士对稀缺资源的渴望。你山还为业主准备了两大高端会所、风情商业街,启幕尊崇别墅人生。在项目周边,还分布着文鼎广场、大学城商贸中心,满足居者日常生活所需。

### 难得联排,赠送庭院与尺度空间是大亮点

秉承加州城千万别墅气质,你山除了坐拥高端生活氛围,更延续精工理念,缔造纯粹法式联排。在产品方面,你山严选真石漆、花岗岩打造外立面,科学设计外开窗等,设计车库迎宾灯……每处细节都提前为居者考虑到。在景观方面你山更诚邀全球著名景观设计公司ACLA(安诚傲林)设计8重盛景7大园林,以自然环境为本,引入创意美学,缔造世人共赏的优雅景观。

几乎每位到场的客户,都对你山样板区的法式建筑风情与庭院景观所打动。与丈夫一起来认购F户型的林太太被你山的样板房打动:“最满意的是有赠送庭院,一家人可以享受有天有地的山居生活了。在院子里,种种草养养花,闲时去方山走

走,不要太惬意噢。”据介绍,你山的每栋联排,无论大小户型都有50㎡-300㎡的庭院赠送。无论是孩子的快乐童年、太太的惬意时光,还是父母的悠闲晚年,都将在这里完美盛放。

除了庭院方面,你山在空间规划上,也展现了极大的创新。从观景阳台、采光地下室、百变创意空间、尺度厅堂到整层大主卧套房设计,所有空间都将呈现出精致尺度,给居者以大空间的奢适享受。

你山距新街口约23公里,通过弘景大道、天元路、将军大道、机场高速等多条城市快速道,驾车半小时即可轻松抵达。项目距地铁1号线的交院站点,仅需步行10-15分钟。项目旁还分布着公交总站,多条公交线路可通达多区域。

**销售动态: 景枫·你山约180㎡起资源型山居联排,倾城热销!**  
**项目地址: 南京·江宁科技园弘景大道3888号**

**咨询热线: 025-52133999**  
**项目微信二维码:**

